
Pravidlá súťaže o voucher v hodnote 1 000€ 

„Vyhrajte voucher v hodnote 1 000€“ 

Tejto súťaže sa môžu zúčastniť iba osoby staršie ako 16 rokov a spĺňajúce podmienky uvedené v 

týchto pravidlách! 

 

1. Organizátor  

Organizátorom tejto súťaže je spoločnosť Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.o., so sídlom V 

parku 2323/14, Chodov, 148 00 Praha 4, IČO: 289 87 322, zapísaná v obchodnom registri Okresného 

súdu v Prahe, sp. zn. C 158046, konajúca prostredníctvom organizačnej zložky Samsung Electronics 

Czech and Slovak, s.r.o, organizačná zložka so sídlom Bussines centier IV Galvaniho 17 / C, Bratislava 

821 04, IČO: 45 306 281, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel po, vložka 

1791 / B (ďalej len "Organizátor").  

2. Súťažiaci 

Súťažiacim sa môže stať každá fyzická osoba staršia ako 16 rokov s bydliskom alebo doručovacou 

adresou v Slovenskej republike, ktorá splní tieto podmienky súťaže. Osoba staršia ako 16 rokov a 

súčasne mladšia ako 18 rokov sa môže stať súťažiacim iba so súhlasom svojho zákonného zástupcu. 

(ďalej len „Účastník“). 

Súťaže sa nesmú zúčastniť osoby, ktoré sú v pracovnom pomere alebo sú osoby blízke k Organizátorovi 

a k ďalším spoločnostiam, ktoré sa na súťaži podieľajú, a ďalej aj osoby v akomkoľvek príbuzenskom či 

obdobnom vzťahu s týmito osobami, najmä osoby vymenované v § 116 zákona č. 40/1964 Zb. 

Občianskeho zákonníka v platnom znení. 

 

3. Obsah a trvanie súťaže, výber výhercu 

Do súťaže sa zapojíte, ak sa v období od 06.07. 2023 do 21.07.2023 (vrátane) zaregistrujete na 

predregistračnej stránke pre možnosť získania bližších informácií o novinkách pre júl 2023 t.j. vyplníte 

a odošlete registračný formulár k týmto novým produktom na  

www.samsung.com/sk/unpacked  

Predregistráciou sa rozumie prejavenie skutočného záujmu o získanie bližších produktových informácií 

o novinkách pre júl 2023, a to prostredníctvom vyplnenia a odoslania predregistračného formulára na 

vyššie uvedenej webovej stránke. Organizátor upozorňuje, že realizáciou predregistrácie nedochádza 

k uzavretiu kúpnej zmluvy k produktom noviniek pre júl 2023, ide len o prejavenie záujmu súťažiaceho 

o získanie bližších produktových informácií o novinkách pre júl 2023. Po úspešnom odoslaní 

registračného formulára súťažiaci obdrží e-mail s potvrdením (pred)registrácie. 

Súťaž prebieha od 06.07.2023 do 21.07.2023 (vrátane). 

Výhercom sa stáva ten súťažiaci, ktorý splnil všetky podmienky pre účasť v súťaži, a zároveň ten, 

ktorého predregistrácia k odberu noviniek pre júl 2023 podľa týchto pravidiel súťaže (t.j. odoslanie 

https://p6-qa.samsung.com/sk/98q80c/handraiser/


registračného formulára zo strany súťažiaceho) bola uskutočnená v dobe trvania súťaže (t.j. od 

okamihu započatia súťaže) v náhodnom poradí. 

Výherca bude vyhlásený 26.07.2023 (po skončení súťaže), a to na facebookových stránkach spoločnosti 

Samsung. Výhercovi bude táto informácia oznámená prostredníctvom emailu, spoločne s inštrukciami 

na odovzdanie výhry. Výherca musí svoj nárok na výhru uplatniť do 10. pracovných dní od okamihu, 

keď bol vyhlásený výhercom, a to súkromnou správou odoslanou na e-mailovú adresu: 

info@samsung.sk. Organizátor si  vyhradzuje právo vylúčiť zo súťaže takých súťažiacich, ktorí nespĺňajú 

podmienky uvedené v týchto pravidlách, alebo ktorí budú inak porušovať pravidlá súťaže (napr. osoba 

mladšia ako 18 rokov sa súťaže zúčastní bez súhlasu zákonného zástupcu, popr. tento súhlas bez 

zbytočného odkladu Organizátorovi na výzvu nepreukáže). 

 

4.Výhra  

 

Každý z piatich výhercov získa 1x voucher na nákup v hodnote 1 000€ 

Viac o výhre:  

www.samsung.com/sk/unpacked  

 

5. Doručenie výhry 

Po tom, ako si výherca vyzdvihne výhru v súlade s článkom 3 týchto pravidiel, budú výhercovi 

oznámené podrobnosti o výhre a spôsobe jej doručenia. Ak si výherca nevyzdvihne kód v súlade s 

týmito pravidlami alebo si nevyzdvihne výhru v stanovenej lehote, nárok výhercu na výhru zaniká a 

výhra prepadá v prospech organizátora. 

 

6. Práva a povinnosti súťažiacich 

Za platnú registráciu do súťaže sa bude považovať len taká predregistrácia k odberu noviniek pre júl 

2023, ktorá spĺňa podmienky uvedené v čl. 3 týchto pravidiel. Predregistrácie (resp. registračné 

formuláre), ktoré nebudú dokončené (tj. správne odoslané), budú neskôr menené alebo rušené, budú 

zverejnené inde, inak, mimo časový rámec stanovený v čl. 3 týchto pravidiel či budú realizované po 

ukončení súťaže, nebudú považované za platné. Odoslaním registračného formulára k predregistrácií 

k odberu noviniek pre júl 2023 (t.j. registráciou do súťaže) súťažiaci potvrdzuje a zodpovedá za to, že 

všetky uvedené informácie sú pravdivé a že neporušuje vlastnícke, autorské ani iné práva tretích osôb. 

Súťažiaci nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v súťaži, ani s prípadným prevzatím 

výhry. 

Organizátor si vyhradzuje právo zverejniť meno a priezvisko výhercu s uvedením výhry, a to v rámci 

všetkých svojich marketingových aktivít. Súťažiaci vstupom do súťaže potvrdzuje, že so zverejnením 

svojho mena, priezviska a výhry súhlasí. Súťažiaci ďalej vstupom do súťaže udeľuje časovo 

neobmedzené súhlasy so zachytením jeho podoby, a prípadne podoby jeho súkromných priestorov, a 

to na marketingové účely Organizátora  v súvislosti s touto súťažou, a to bez nároku na akúkoľvek 

odplatu. Súťažiaci berie na vedomie, že ak v súlade s právnym poriadkom odvolá svoj súhlas bez 

rozumného dôvodu alebo z dôvodu podstatnej zmeny okolností, nahradí odvolávajúci Usporiadateľovi 

a Organizátorovi škodu z tohto odvolania vzniknutú. 



Licenciu a súhlas uvedený v tomto článku súťažiaci poskytuje aj k všetkým ďalším autorským dielam, 

ktoré v spolupráci s Organizátorom či ním určenou treťou osobou na základe účasti v tejto súťaži 

vzniknú, a to bez nároku na akúkoľvek odplatu. 

Účasťou v súťaži berie súťažiaci na vedomie, že Organizátor je oprávnený v súvislosti so zapojením 

súťažiaceho do súťaže spracovávať osobné údaje súťažiaceho, konkrétne jeho identifikačné a 

kontaktné údaje (meno, priezvisko, e-mailová adresa), a to na účely organizácie a vyhodnotenia súťaže 

spôsobom popísaným v týchto pravidlách a k plneniu práv a povinností vyplývajúcich z pravidiel súťaže 

v súvislosti s účasťou súťažiaceho v súťaži. 

 

 

7. Práva a povinnosti Organizátora 

Organizátor si vyhradzuje právo nahradiť deklarovanú výhru výhrou podobného typu a zodpovedajúcej 

hodnoty a zmeniť podmienky odovzdávania výhier v prípade, že výhra uvedená v čl. 4 týchto pravidiel 

súťaže nebude môcť byť výhercovi odovzdaná v súlade s týmito pravidlami súťaže. Organizátor nenesie 

zodpovednosť za uvedenie nesprávnych či nepresných informácií v súvislosti so súťažou, bez ohľadu 

na to, či boli spôsobené ľudským faktorom alebo technickou chybou. Organizátor nie je povinný 

poskytovať neúspešným súťažiacim dôvody, prečo ich súťažné príspevky nepovažuje za výherné. 

 

8. Záverečné ustanovenia 

Výhru nie je možné zameniť za finančnú hotovosť ani požadovať vydanie inej výhry, než je 

Organizátorom stanovená. 

Organizátor súťaže je oprávnený v prípadoch, kedy má podozrenie, že súťažiaci konal podvodne za 

účelom získania výhry v rámci súťaže, požadovať ďalšie overenie pre určenie nároku na výhru. Súťažiaci 

je povinný doložiť požadované dáta alebo dokumenty do 48 hodín a v požadovanej forme. Organizátor 

si vyhradzuje právo s konečnou platnosťou rozhodnúť v sporných prípadoch, či súťažiaci splnil alebo 

nesplnil všetky pravidlá pre účasť v súťaži a vyhradzuje si právo nárok na výhru odoprieť. V prípade, že 

Organizátor bude mať dôvodné podozrenie na podvodné konanie súťažiaceho za účelom získania výhry 

v rámci súťaže, má Organizátor právo takého súťažiaceho zo súťaže vylúčiť, a to bez nároku na výhru. 

Registráciou vyjadruje súťažiaci súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne 

dodržiavať. 

Organizátor si vo výnimočných a odôvodniteľných prípadoch vyhradzuje právo súťaž zrušiť či ukončiť. 

Organizátor je oprávnený zmeniť pravidlá súťaže či technické alebo organizačné zabezpečenie súťaže, 

a v takom prípade je zmena pravidiel účinná od okamihu zverejnenia na webových stránkach Samsung 

a na webových stránkach www.samsung.com/sk/unpacked 

V prípade, že súťažiaci nebude so zmenou pravidiel súťaže súhlasiť, bude oprávnený svoju účasť v súťaži 

ukončiť bezplatne jednostranným oznámením doručeným Organizátorovi na emailovú adresu  

info@samsung.sk  alebo telefonicky na infolinku 0800 726 786. Pracovný čas infolinky je v pracovnej 

dni od 8:00 do 16:00. 

Tieto pravidlá súťaže budú po celú dobu trvania súťaže uložené v sídle Organizátora a ďalej zverejnené 

www.samsung.com/sk/unpacked  

 

https://www.samsung.com/sk/98q80c/handraiser/


Táto súťaž sa riadi slovenským právom. 

Vymáhanie účasti či výhry v súťaži súdnou cestou je vylúčené. 

Bližšie informácie o spracovaní osobných údajov sú dostupné na 

http://www.samsung.com/sk/info/privacy/ 

 

 

http://www.samsung.com/sk/info/privacy/

